Программа для PPU1-4 (P4+)
	адрес
	код
	ассемблер
	действия
	комментарии

	
	
	метки
	команды
	
	

	0000

0002
	01D0
000C
	
	mov #C,R0
	C ==> R0
	количество  слагаемых

	0004

0006
	01D1
001A
	
	mov #1A,R1
	1A ==> R1
	адрес начала массива

	0008
	2102
	
	mov #0,R2
	0 ==> R2
	обнуление суммы

	000A 
	0252
	CYCLE:
	add (R1),R2
	R2 + (R1) ==> R2
	добавление очередного слагаемого

	000C 
	2221
	
	add #2,R1
	R1 + 2 ==> R1
	следующий адрес

	000E
	2310
	
	sub #1,R0
	R0 – 1 ==> R0
	уменьшение счетчика

	0010
	4DF8
	
	bne CYCLE
	переход при ≠ 0
	если не 0 – к повторению цикла

	0012

0014
	012E

0018
	
	mov R2,(18)
	R2 ​​==> (18)
	значение суммы в память

	0016
	0F00
	
	stop
	стоп
	конец – в режим STOP

	0018
	
	SUM:
	
	
	ячейка для суммы

	001A
	
	ARRAY:
	
	
	начиная с этой ячейки – 

	001C
	
	
	
	
	массив чисел


Программа для CPU (P4+)
	адрес
	код
	ассемблер
	действия
	комментарии

	
	
	метки
	команды
	
	

	0000
0002
	01D0

0118
	
	mov #118,R0
	118 ==> R0
	адрес ОЗУ в CPU для PPU1 (начало оставляем CPU!)

	0004
0006
	01D1

001A
	
	mov #1A,R1
	1A ==> R1
	адрес начала массива в ОЗУ PPU

	0008

000A
	01D2

000C
	
	mov #C,R2
	C ==> R2
	количество  слагаемых

	000C
	0B16
	LOOP:
	out R1,p6
	R1 ==> порт 6
	адрес ОЗУ (для всех PPU!)

	000E
	0B47
	
	out (R0),p7
	(R0) ==> порт 7
	содержимое ячейки для PPU1

	0010
	2B29
	
	out #2,p9
	2 ==> порт 9
	PPU1 в режим INPUT

	0012

0014
	02D0

0018
	
	add #18,R0
	R0 + 18 ==> R0
	вычислим адрес ОЗУ в CPU для PPU2

	0016
	0B47
	
	out (R0),п7
	(R0) ==> порт 7
	содержимое ячейки для PPU2

	0018
	2B2A
	
	out #2,pA
	2 ==> порт A
	PPU2 в режим INPUT

	001A

001C
	02D0

0018
	
	add #18,R0
	R0 + 18 ==> R0
	вычислим адрес ОЗУ в CPU для PPU3

	001E
	0B47
	
	out (R0),п7
	(R0) ==> порт 7
	содержимое ячейки для PPU3

	0020
	2B2B
	
	out #2,pB
	2 ==> порт B
	PPU3 в режим INPUT

	0022

0024
	02D0

0018
	
	add #18,R0
	R0 + 18 ==> R0
	вычислим адрес ОЗУ в CPU для PPU4

	0026
	0B47
	
	out (R0),п7
	(R0) ==> порт 7
	содержимое ячейки для PPU4

	0028
	2B2C
	
	out #2,pC
	2 ==> порт C
	PPU4 в режим INPUT

	002A

002C
	03D0

0046
	
	sub #46,R0
	R0 – 46 ==> R0
	вернем адрес для PPU1, который был + 2

	002E
	2221
	
	add #2,R1
	R1 + 2 ==> R1
	следующий адрес ОЗУ для PPU

	0030
	2312
	
	sub #1,R2
	R2 – 1 ==> R2
	уменьшение счетчика

	0032
	7DD8
	
	bgt LOOP
	переход при > 0
	если > 0 – к повторению цикла

	0034
	2B09
	
	out #0,p9
	0 ==> порт 9
	запуск PPU1 (режим EXEC)

	0036
	2B0A
	
	out #0,pA
	0 ==> порт A
	запуск PPU2 (режим EXEC)

	0038
	2B0B
	
	out #0,pB
	0 ==> порт B
	запуск PPU3 (режим EXEC)

	003A
	2B0C
	
	out #0,pC
	0 ==> порт C
	запуск PPU4 (режим EXEC)

	003C

003E
	01D0

000C
	
	mov #C,R0
	C ==> R0
	количество  слагаемых

	0040

0042
	01D1

0100
	
	mov #100,R1
	100 ==> R1
	начальный адрес массива в ОЗУ CPU

	0044
	2102
	
	mov #0,R2
	0 ==> R2
	обнуление суммы

	0046
	0252
	CYCLE:
	add (R1),R2
	R2 + (R1) ==> R2
	добавление очередного слагаемого

	0048
	2221
	
	add #2,R1
	R1 + 2 ==> R1
	следующий адрес

	004A
	2310
	
	sub #1,R0
	R0 – 1 ==> R0
	уменьшение счетчика

	004C
	4DF8
	
	bne CYCLE
	переход при ≠ 0
	если не 0 – к повторению цикла

	004E

0050
	012E

00FE
	
	mov R2,(FE)
	R2 ==> (FE)
	занести сумму в ячейку FE

	0052

0054
	0BD6

0018
	
	out #18,p6
	18 ==> порт 6
	адрес результата (суммы) в PPU

	0056
	2B39
	
	out #3,p9
	3 ==> порт 9
	PP1 в режим OUTPUT

	0058
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	005A
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	005C
005E
	0A7E

00FC
	
	in p7,(FC)
	порт 7 ==> (FC)
	читаем сумму из PPU1 в ячейку FC

	0060
	2B3A
	
	out #3,pA
	3 ==> порт A
	PP2 в режим OUTPUT

	0062
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	0064
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	0066
0068
	0A7E

00FA
	
	in p7,(FA)
	порт 7 ==> (FA)
	читаем сумму из PPU2 в ячейку FA

	006A
	2B3B
	
	out #3,pB
	3 ==> портB
	PP3 в режим OUTPUT

	006C
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	006E
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	0070
0072
	0A7E

00F8
	
	in p7,(F8)
	порт 7 ==> (F8)
	читаем сумму из PPU3 в ячейку F8

	0074
	2B3C
	
	out #3,pC
	3 ==> порт C
	PP4 в режим OUTPUT

	0076
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	0078
	0000
	
	nop
	
	ждем появление данных

	007A
007C
	0A7E

00F6
	
	in p7,(F6)
	порт 7 ==> (F6)
	читаем сумму из PPU4 в ячейку F6

	007E
0080

0082
	02EE

00FC

00FE
	
	add (FC),(FE)
	(FE) + (FC) ==> (FE)
	прибавить результат, полученный PPU1

	0084
0086

0088
	02EE

00FA

00FE
	
	add (FA),(FE)
	(FE) + (FA) ==> (FE)
	прибавить результат, полученный PPU2

	008A
008C

008E
	02EE

00F8

00FE
	
	add (F8),(FE)
	(FE) + (F8) ==> (FE)
	прибавить результат, полученный PPU3

	0090
0092

0094
	02EE

00F6

00FE
	
	add (F6),(FE)
	(FE) + (F6) ==> (FE)
	прибавить результат, полученный PPU4

	0096
	0F14
	
	stop
	стоп
	конец – в режим STOP


